



NEWS RELEASE

報道関係各位

2014年9月18日 株式会社KADOKAWA アスキー・メディアワークス ブランドカンパニー

ニンテンドー3DS用オリジナルゲームが毎号付録! 小学生男児向けゲーム総合誌



株式会社KADOKAWA アスキー・メディアワークス ブランドカンパニー(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:松原眞樹、ブランドカンパニー長:塚田正晃、以下アスキー・メディアワークス)は、ゲーム情報誌で初めてニンテンドー3DS用のオリジナルダウンロードゲームが毎号付いてくる、小学生男児向けゲーム総合誌「デンゲキバズーカ!!」を創刊いたします。創刊号は、2014年10月21日(火)発行を予定しております。

私たちを取り巻くデジタル環境は日々変化しており、大人だけでなく子どもたちの生活環境も大きく変化しています。それに伴い、子どもたちの遊びの形も変わってきましたが、今も昔も子どもたちは"ゲーム"と名のつくものが大好きで、そのときどきに流行するさまざまな遊び(ゲーム)を楽しんでいます。

「デンゲキバズーカ!!」では、小学生男児をメインターゲットに、コンシューマーゲーム、アーケードゲーム、カードゲームはもちろん、今後子どもたちにも急速に広まる可能性が高いアプリゲームまで、プラットフォームを問わずあらゆるゲームの情報を網羅いたします。「デンゲキバズーカ!!」最大の特徴は、子ども向け雑誌の定番であるグッズを付録にするのではなく、オリジナルコミックと連動したニンテンドー3DS用ダウンロードゲームが毎号付いてくることです。ほかにも、ホビー情報や人気ゲームキャラクターのコミック化、動画でのコンテンツ紹介など、すべてのエンターテインメント情報を、デジタルとアナログを融合して発信してまいります。

「デンゲキバズーカ!!」の主な特徴

- ◆オリジナルコミックと連動したニンテンドー3DS用ダウンロードゲーム(ダウンロード番号)が毎号付録
- ◆コンシューマー、アーケード、カード、アプリなどのゲーム情報からホビー情報まで、小学生男児が 大好きなエンターテインメント情報を網羅
- ◆人気ゲームのコミカライズ作品や、オリジナルコミックを多数掲載
- ◆「デンゲキバズーカ!!」のサイトにて、ゲームやホビーの魅力をウェブ上の動画でたっぷり紹介

アスキー・メディアワークスでは、「デンゲキバズーカ!!」の創刊により、ゲームおよびエンターテインメント界に新しいムーブメントを巻き起こし、業界の活性化に貢献してまいります。

■「デンゲキバズーカ!!」媒体概要

【誌名】 デンゲキバズーカ!!

【発行形態】雑誌、毎月21日発売(月刊)

【予価】880円(税込)【対象読者層】 小学生男児(10歳~12歳)【発行】株式会社KADOKAWA【プロデュース】 アスキー・メディアワークス

【書店発売日】 2014年10月21日(火) 【公式サイト】 <u>http://dengekibazooka.tv/</u>

■「デンゲキバズーカ!!」創刊号の主な内容

- ●オリジナルコミックと連動したニンテンドー3DS用ダウンロードゲーム(ダウンロード番号)を付録
- ●コンシューマー、アーケード、カード、アプリなどの人気ゲームタイトル攻略法やホビー情報を掲載
- ●『大乱闘スマッシュブラザーズ for ニンテンドー3DS』『モンスターハンター4G』『ポケットモンスター アルファルビー・オメガサファイア』の3大ゲームタイトル情報を付録でお届け
- ●『星のカービィ』『モンスターストライク』『ブレイブフロンティア』などの人気ゲームのコミカライズ作品や、 『Oh!ガッチマン』『BARKING DOG』などのオリジナルコミックを多数掲載
- ●「デンゲキバズーカ!!」の公式サイト(http://dengekibazooka.tv/)にて、現在人気急上昇中のファッションモデル・けみおが、ゲームやホビーの魅力を動画で紹介

「デンゲキバズーカ!!」の無料紹介冊子を、千葉・幕張メッセで開催の「東京ゲームショウ2014」(会期:9月18日(木)~9月21日(日))の会場、および、書店店頭にて配布いたします。 ※なくなり次第配布は終了となります。

くご参考>

■アスキー・メディアワークス ブランドカンパニーとは

アスキー・メディアワークスなど事業会社8社が、KADOKAWA合併後もそれぞれのブランドのもとで自由に事業を展開、発展させていくための新しい組織概念が『ブランドカンパニー』です。

アスキー・メディアワークス ブランドカンパニーは、「電撃」「アスキー」「魔法のiらんど」の3つのブランドを軸に、エンターテインメント分野を中心とした事業を展開。出版を基盤に、ウェブ・モバイル、電子書籍、アプリ、映像、音楽、グッズ、ゲーム、イベントなど、メディアを超えてコンテンツをプロデュースしています。

- ●KADOKAWAオフィシャルサイト: http://www.kadokawa.co.jp/
- ●アスキー・メディアワークス ブランドカンパニー公式サイト: http://asciimw.jp/

以上

【本件に関する報道関係からのお問い合わせ先】 株式会社KADOKAWA アスキー・メディアワークス ブランドカンパニー 事業推進局

TEL: 03-5216-8123 FAX: 03-5216-8124 E-mail: amw-pr@ml.kadokawa.jp